

# ДАРИТЬ ДОБРО



**Благотворительность** – казалось бы, слово длинное и скучное, но, на самом деле – это бешенная энергия сердец, тепло рук, на пустом месте творящих чудеса.

В современном мире благотворительность – неотъемлемая часть развитой страны, в которой люди задумываются о своем будущем, мире, котором будут жить их дети, проявляют милосердие.



Русский человек обладает огромной душой, он всегда готов прийти на помощь обездоленным, нуждающимся, больным, особенно детям. Помогая друг другу, люди чувствуют внутри себя тепло, которое не может сравниться больше ни с чем, ощущают

радость, потому что сделали этот мир чуточку добрее и счастливее.

24 ноября в ходе проведения акции «Книга детям» работники Вагонно-ремонтного депо Вихоревка АО «ОМС Стальной Путь» побывали в гостях у детей МКДОУ «Умка» и подарили детям подготовительной группы «Капитошка» подборку детских книг – сказки, рассказы в ярких переплётках



**СПАСИБО**  
за чудесный подарок.